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Θεσσαλονίκη, 26.02.2021 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :  Ν. Μενεμένη 54628 ΠΡΟΣ :  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:     

Επιτροπή Διενέργειας 

Διαγωνισμού 

 ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2310764023   

FAX: 2310760076          

 

 

ΘΕΜΑ:  Διευκρινήσεις σχετικά με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 464/15.02.2021   Διακήρυξη ( αρ. 

συστήματος 106434). 

 

 

Ερώτημα:  

 
« Στο Παράρτημα ΙΙΙ – Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς, σελ. 73, ορίζεται ότι: 

«ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ & 

ΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΒΑΡΔΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: οι 

διαγωνιζόμενοι θα αναλύουν ξεχωριστά πώς προκύπτει το ποσό των μηνιαίων αποδοχών 

ανά εργαζόμενο στη κάθε βάρδια απασχόλησης, αναφέροντας αναλυτικά τις αποδοχές 

(ωρομίσθιο, προσαυξήσεις επιδομάτων Χριστουγέννων, Πάσχα, αδείας και 

αντικατάσταση αδείας) καθώς και τις αντίστοιχες εργοδοτικές εισφορές, ώστε  

 να μπορεί να ελεγχθεί το εργατικό κόστος της οικονομικής προσφοράς τους.)».  

Δεδομένου ότι από τον πίνακα της παραγράφου 1.2.2. Ανάλυση, σελ. 3, δεν προκύπτουν με 

σαφήνεια ο αριθμός των βαρδιών φύλαξης, οι ακριβείς ώρες φύλαξης ανά βάρδια, καθώς 

και ο ακριβής αριθμός των απασχολούμενων φυλάκων ανά βάρδια, ώστε να είναι 

αντιστοίχως εφικτή η ανάλυση του ποσού των μηνιαίων αποδοχών ανά εργαζόμενο στη 

κάθε βάρδια απασχόλησης, παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε τα κάτωθι:  

1. τον αριθμό των βαρδιών ανά ημέρα φύλαξης,  

2. τις ακριβείς ώρες φύλαξης ανά βάρδια και ανά ημέρα φύλαξης,  

3. τον αριθμό των απασχολούμενων φυλάκων ανά βάρδια και ανά ημέρα φύλαξης, ως 

απεικονίζονται στον ανωτέρω πίνακα.» 
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Απάντηση: 

Στον πίνακα της σελίδας 3 άρθρο 1.2.2. γίνεται επαρκέστατη αναφορά στον αριθμό των 

απαιτούμενων ωρών φύλαξης. 

Η παρούσα Διακήρυξη, επί της οποίας υποβάλατε ερώτημα για διευκρίνηση, 

συντάχθηκε με βάση τον απαιτούμενο αριθμό ωρών φύλαξης και όχι με βάση τον 

αριθμό απασχολούμενων φυλάκων. 

Οι ακριβείς ώρες φύλαξης δεν μπορούν να σας δοθούν, ώστε να μην υπάρχουν 

παρανοήσεις στην προσφορά που θα υποβάλλετε, όμως σε κάθε περίπτωση το σύνολο 

των ωρών απασχόλησης θα είναι αντιστοίχως ανάλογες με τον προαναφερόμενο 

πίνακα. 

Αντιστοίχως, δεν θα δοθεί ο αριθμός των απασχολουμένων φυλάκων, καθώς τούτο 

αποτελεί θέμα της κάθε συμμετέχουσας εταιρίας στον διαγωνισμό.  

 

 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΑΘ Α.Ε. 

Αντώνιος Μπούρης 
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